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Május 9-én Moszkvában a fiatalok neM kértek seM Putyinból, 
seM a nato-ból. Mindkettő a tőke uralMát jelenti száMukra. 

A kApitAlizmus
legyőzhető



2 MUNKÁSPÁRTVII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 20. SZÁM
2012. MÁJUS 19.

balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

Jó, de Ki az oSzTRÁK?

Új köztársasági elnökünk új magyar 
kiegyezést hirdetett beiktatási 
beszédében. Jó, rendben! Bár 
megmondom őszintén, hogy engem 
zavar, amikor történelmi fogalmakat 
akarnak a mába átültetni. A kiegyezést 
ugyanis Deák Ferenc, stipi-stopi, már 
lefoglalta. Régen, még 1867-ben. Ezt illik 
tudni, kivéve a bolognai rendszerben 
végzetteket, őket modern és nagyon 
európai oktatásunk már nem terhel ilyen 
tök fölösleges adatokkal.

Szóval, a kiegyezés Deák 
értelmezésében nem azt jelentette, 
hogy magyar és magyar kiegyezzen, 
hanem, hogy osztrák és magyar 
kompromisszumot kössön egymással. 
Szó sem volt arról, hogy Deák, Andrássy 
és a többi arisztokrata a magyar  
paraszt tal vagy munkással egyezzen ki. 
Hogy juthat ilyen eszedbe? Az osztrák 
és a magyar arisztokrácia egyezett 
meg egymással, hogy ezen túl közösen 
uralkodnak osztrák és magyar paraszton 
egyaránt, s persze a nem államalkotó 
nemzeteken, mint a horvát, román, 
cseh, meg ilyenek. Mindkettőnek 
megvolt a következménye is, az egyiké a 
forradalom, a másiké Trianon.

De kivel akar kiegyezi köztársaságunk 
újdonsült elnöke? Bizonyára nem a 
dolgozó tömegekkel, a rendszerváltás 
és az EU-csatlakozás veszteseivel. Ha 
így lenne, akkor a miniszterelnök nem 
éltette volna a héten a milliárdosokat. Ha 
széles társadalmi kiegyezést akarnának a 
középosztály és a dolgozók között, akkor 
legalább is egyenlően osztanák meg a 
terheket, vagy mondjuk, megadóztatnák 

a gazdagokat. Áder elnök úr azonban 
elárulta a titkot. A cél az, hogy hazánk 
nyugatosan polgárosodjon. Így már 
világosabb! Bár még mindig kérdés, 
hogy kivel lesz a kiegyezés. Nem kétlem, 
hogy elnök úr, aki még Bologna előtt 
járt egyetemre, tudja, hogy mi is történt 
valójában 1867-ben. Akkor pedig a 
legmélyebb tisztelettel kérdezném: ma ki 
az osztrák?

A tőkés válság és 
A mellénygomb 

Hát igen, kiegyezés, Deák Ferenc, 
Andrássy Gyula, Eötvös József, 
micsoda emberek voltak! Beleolvastam 
minap Deák írásaiba. Te, ez egész 
egyszerűen felháborító! Betiltanám 
őket, mint bolsevik propagandát. 
Hogy jön ahhoz egy Deák, még ha 
százszor is a haza bölcse, hogy akár 
utólag is kioktassa korunk nagyjait?! 
Hogy lehet olyat mondani, hogy „a 
hatalom csak eszköz, végcél a népek 
boldogítása”? Vagy micsoda övön aluli 
szocliberál támadás olyat kitalálni, 
mint amilyent ez a Deák kitalált: „ha 
tőlem függene, a sajtótörvénynek csak 
egy paragrafusa volna: hazudni nem 
szabad”. A mi médiatörvényünk, na az, 
ég és föld, megirigyelnék Deákék. Na, 
de a mellénygombtól aztán végképp 
bebipultam. Válságos időket élünk, 
tárgyalunk az IMF-fel, Kínával, meg 
ki tudja kivel, és akkor öltözködésre 
oktatják a mi vezetőinket! „A rosszul 
gombolt mellényt újra ki kell gombolni” 
– mondja Deák. Micsoda pimaszság! 
A saját mellényedet gombolgasd, ne az 
enyémet..!

A nAgy osztozkodás

Májusban Chicagóban ülnek össze a 
NATO-országok vezetői. Választási 
év van, ráadásul Chicago Obama 
szülővárosa, úgyhogy az amerikaiak 
nagyon igyekeznek, hogy mindenki 
elégedetten menjen haza. Lesz sajtburi 
bőven, és mindenki lefotóztathatja magát 
Obamával. De mást is kell adni, mivel, ha 
hiszed, ha nem, a NATO-országok sem 
csak Isten áldásából élnek, és kis pénzüket 
azért költik fegyverekre, hogy az valahol 
kamatozzon. Mondjuk, Afganisztánban! 
Az USA 90 ezer katonát tart fenn 
Afganisztánban, és a NATO-országok 
még 36 ezret. Az USA kéthetente 4 milliárd 
dollárt költ erre, de megéri. A katonákat 
etetni, itatni, ruházni kell, nem beszélve 
a fegyverekről és a gyógyszerekről. Egy 
jó kis háború, bizony-bizony, a válság 
leküzdésének jól bevált módszere. A baj 
az, hogy már mindenki menne haza. Pár 
éve ugyan megállapodtak, hogy együtt 
jöttünk, együtt is megyünk, de már látszik, 
hogy pont a nagyok akarnak észrevétlenül 
kisuhanni, az angolok, a franciák, az 
ausztrálok. Hende Csabának ilyen eszébe 
se jutna, mert benne egy Jányi Gusztáv 
veszett el, s szent meggyőződése, hogy 
a magyar katonák nélkül összeomlana 
a NATO biztonsága, s egyébként is, 
egy életünk, egy halálunk, éljen a végső 
győzelem!

Most jön a nagy trükk. Úgy kell a 
nagy háborút folytatni, hogy hivatalosan 
nem lesz háború. Mi szépen kivonulunk, 
de csinálunk egy afgán hadsereget, az 
cirka 176 ezer ember. Hozzá még egy kis 
rendőrséget, az is 143 ezer. Ez a jó sok éhes 
száj, lehet etetni, itatni, fegyverekkel ellátni. 
Chicagóban lesz a nagy osztozkodás.  
A nagyok eldöntik, hogy kinek mennyi 
jut a békés újjáépítésből, az útépítésből, a 
természeti kincsek kiaknázásából, vagy 
akár csak iskolák építéséből. A katonák 
után jönnek a magántőkések, és marad 
katona, aki vigyáz rájuk. 

Úgyhogy, ahogyan Osztap Bender 
mondja a 12 székben: „esküdt urak, az 
ülés folytatódik!”

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  mit gondol A munkáspárt?

1. Horthy Miklós-szobrot avattak a Somogy megyei Kerekiben. 
A település alpolgármestere, Csicsai László szerint a 
településen két éve született meg az elhatározás, hogy 
méltó emléket állítanak a „magyar történelem nagyjainak”. 
Horthy-emléktáblát avat fel május 19-én Bölcskei Gusztáv 
református püspök, a zsinat lelkészi elnöke a Debreceni 
Református Kollégium udvarán. 

Munkáspárt: Már a történelem érettségi is jól mutatja, hogy 
az emberek fejét nem történelmi tények, hanem politikai 
preferenciák alapján kívánják megtölteni „ismerettel”. Vajon 
mit tud Horthyról az elmúlt húsz év mindenkori érettségizője 
a snájdig kiálláson és a fehér lovon kívül? Háborús 
„érdemeit” mennyire firtatják az iskolában? Semennyire. 
Ahogyan a németek által anno megszállt területek is csak 
csendesen (ha) tudnak a Vörös Hadsereg felszabadítóiról. 

2. A hármas metró nem életveszélyes, a felújítása azonban 
még éveket csúszik, ezért a működés számos kockázatot 
rejt magában – mondta kedden a főpolgármester. Tarlós 
István szerint „lényegében kezelhetetlennek minősíthető 
szituációt jelent” a 4-es és a 3-as metró Budapest 
számára. Súlyos városi adósság, BKV-adósság, „az őrület 
határáig lepusztult közösségi járműállomány”, és különös 
szerződések – sorolta Tarlós a városra nehezedő legnagyobb 
terheket.

Munkáspárt: Jó, hogy Tarlós úr tudja, nincs életveszély. Azért 
kicsivel több garancia nem ártana! Mi is „tiszteltetjük” 
Demszky urat, megköszönve több százmilliárdos adósság-
hagyatékát, mégis úgy véljük, sikkasztás-intézményeit 
már régen fel kellett volna számolni. Ha máshogyan nem, 
a „különös szerződések” jogszerűségének felülvizsgálatával 
és felbontásával. Esetleg a nyilvánvaló vezető-tolvajok 
felelősségre vonásával. Néhányuk vagyona simán fedezné 
a szükséges felújításokat. A 4-es metrót meg építhetnék 
személyesen…

3. A Nagy Gén Diagnosztikai és Kutatási Kft. elhatárolja magát 
a megkülönböztetés minden formájától. A cég azt követően 
adott ki közleményt, hogy a napokban a sajtóban elterjedt 
információk szerint munkatársaik „genetikai szakértői 
leletben rögzítették a Jobbik egyik tagjáról, hogy nem 
rendelkezik cigány és zsidó genetikai génváltozatokkal”.

Munkáspárt: A „névtelen” tagtól – aki állítólag képviselő 
–a Jobbik nem határolódott el. Tagságuk „jópofább” része 
még tapsol is a „bátor kiálláshoz”. Holott ez egyszerűen, 
mélységesen szomorú. Parlamenti székből ne foglalkozz az 
emberek problémáival, de kreálj bűnbakot, csinálj cirkuszt! 
Ez valami mantra lett a Kossuth téren? Ha igen, ha nem: 
nagyon szégyelljék magukat! 

4. Célzott ellenőrzés nélkül szerezhet információkat 
az adóhatóság a magánszemélyek és a vállalkozások 
telefonálási és bankolási szokásairól. A telefonhívásokra, 
sms-ekre, pénzügyi tranzakciókra a jövőben kivetendő 
adóterhek megfizetését ugyanis csak úgy lehet ellenőrizni, 
ha a revizorok betekintenek az ügyfelek számláiba.

Munkáspárt: Ajánljuk figyelmükbe Huxley Szép új világ című 
könyvét. Bár a távolság eddig sem volt feltűnően nagy…

5. Hazánk uniós csatlakozása, 2004 óta nem kapnak a 
termelők állami segítséget ahhoz, hogy mezőgazdasági 
biztosításokat kössenek. Ennek az eredménye az lett, hogy 
jelenleg a termőterületek mindössze 30–40 százaléka 
rendelkezik valamilyen biztosítással, a többi gazda adott évi 
megélhetése pedig attól függ, elég kegyes lesz-e hozzá az 
időjárás. Az idei évtől az állami alapból már csak feleakkora 
kárenyhítésre jogosult, aki nem köt biztosítást, aki viszont 
megteszi ezt, ismét állami támogatást vehet igénybe.

Munkáspárt: Az a csoda, hogy maradt még termelő 
Magyarországon. Arról ugye nem szól a fáma, hogy kivel és 
milyen feltételek mellett köt szerződést egy biztosító! Arról 
viszont igen, hogy a biztosítások is adókötelesek lesznek. 
Szegény embert tényleg még… a ki is húzza?!

6. A Richter Gedeon Nyrt. 16,61 milliárd forint adózott 
nyereséget ért el 2012 első negyedévében, 48,4 százalékkal 
többet, mint az előző év azonos időszakában – közölte 
a társaság a nemzetközi számviteli szabvány szerinti 
konszolidált gyorsjelentésében. 

Munkáspárt: Hogy is van ez? A gyógyszer-támogatások 
csökkennek, az emberek egyre betegebben élnek, a szegények 
már képtelenek megfizetni a szükséges orvosságokat. 
Élelemre, villanyra sem futja! A gyógyszergyártó viszont 
milliárdokat tesz zsebre, úgy, hogy mellette futja csillogó 
reklámokra, osztalék-paraziták kifizetésére. Milyen adó is 
hiányzik még..?

7.  Két ajkai középiskola pedagógusai titkos szavazással 
döntenek arról: akarják-e, hogy intézményüket a 
továbbiakban a Hit Gyülekezete működtesse. A szülők és a 
pedagógusok demonstrációja nem az egyetértést sejteti. Az 
önkormányzat a napokban adja át egyik általános iskoláját a 
katolikus egyháznak.

Munkáspárt: Magyarországon elvileg vallásszabadság van. 
Ha egy egyház iskolát akar alapítani, szíve és pénztárcája 
joga. Az viszont felháborító, hogy az államnak és az 
önkormányzatoknak nem kötelességük, hogy fenntartsák a 
világi intézményeket! Más vallású, ateista gyerek: térdelj be 
a politikának! A keresztes háborúk kora lejárt… 

rövid Hírek – rövid kommentárok
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egy Hét múlvA kezdődik A 24. kongresszus

új Helyzet, új progrAm, 
új kádár-értékelés, új emblémA

Egy héttel vagyunk a Munkáspárt 24. kongresszusa előtt. 
Minden kongresszus fontos, de ez a mostani különösen az. 
Kádár János 1912. május 26-án, azaz pontosan 100 éve született. 

A Munkáspárt munkával, egy sikeres kongresszussal kíván 
az eseményről megemlékezni. 

A kongresszus reggel 9 órakor kez dődik. Mintegy 250 fő vesz 
részt szavazati joggal, a megválasztott kongresszusi küldöttek, 
továbbá a Központi Bizottság és a Központi Pénzügyi Ellenőrző 
Bizottság tagjai. A kongresszusra várjuk a párt minden tagját 
és barátját. Várjuk az érdeklődő fiatalokat. A kongresszus jó 
lehetőség arra, hogy bepillantsanak a párt életébe. Kérjük a 
szülőket, nagyszülőket, fogják kézen gyermekeiket, unokáikat, 
hozzák el őket a kongresszusra! Ahol a fiataloknak nincs pénzük 
az utazásra, segíthetnek az idősebbek. Közös érde künk, hogy 
minél több fiatal láthassa a kongresszust.

Látni pedig van mit. A kongresszus Karacs Lajosné alelnök 
megnyitójával kezdődik. Fogarasi Zsuzsanna alelnök Kádár 
János életét méltatja majd. Az ország helyzetéről, a pártról, a párt 
új programjáról Thürmer Gyula elnök fog beszélni. Várhatóan 
szól Kádár Jánosról is, akit személyesen is ismert, hiszen sok 
éven át dolgozott környezetében. 

A Kádár-megemlékezés szellemiségét a Központi 
Bizottságnak a közelmúltban elfogadott irányelvei határozzák 
meg. Ezekben a párt új értékelést adott Kádár Jánosról. Az 
1950-es évek első feléről szólva először hangzik el, hogy Kádár 
részese, ismerője és végül elszenvedője az 1950-es évek első fele 
téves és hibás döntéseinek. Az anyag hangsúlyozza, hogy Kádár 

nevéhez fűződik a 20. századi magyar történelem legsikeresebb 
szakasza, a szocializmus évtizedei. Ugyanakkor kijelenti, hogy 
Kádár is felelős az elkövetett hibákért. 

A munkáspárti anyag először szól Kádár 1985 után született 
reformkoncepciójáról, amely a tőkés rendszerváltással szemben 
egy másik út alternatíváját vázolta fel.

A kongresszusra Ausztriából, Görög  országból, 
Oroszországból és Szlovákiából várunk vendégeket, akik 
várhatóan szombaton reggel fel is szólalnak a rendezvényen.

Új helyzetben van a Munkáspárt – mondta Thürmer Gyula 
pártelnök a múlt heti sajtótájékoztatón – mivel az európai és a 
magyarországi válság tovább folytatódik, és egyre több ember a 
Munkáspárttól vár programot a helyzet megoldására.

Új programot fogad el ezért a Munkáspárt 24. kongresszusa. A 
Munkás párt a tőke politikai és gazdasági hatalmának korlátozását, a 
gazdagok, a külföldi cégek megadóztatását tartja feladatnak. Népi-
dolgozói szövetség létrehozására hívja fel mindazokat, akiknek 
kárt okoz a mai tőkés rendszer. Hosszú távon a Munkáspárt új 
közösségi társadalom megteremtésére törekszik, amelyben nem a 
pénz, hanem az ember számít.

Új emblémát is elfogad a Munkáspárt. A jövőben az egyik 
kezében kalapácsot tartó, a másik kezével előremutató munkás 
jeleníti meg a Munkáspártot.

 A kongresszus délután 15 órakor ér véget. 
16 órától a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben, Kádár János 

sírjánál lesz megemlékezés, ahova mindenkit szeretettel 
várnunk.
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Xviii. munkás kupA

kilencedik AlkAlommAl nőknek is! 

Program:
1. A csapatok regisztrálása, sorsolás.

8.30-9.00 Megnyitó
9.00-9.30 A csapatok eligazítása
9.30-13.30 Csoportmérkőzések /játékidő 2 x 15 perc/. Négy csapat jut tovább.
13.30-13.45 A továbbjutó csapatok regisztrálása, a csapatok párosítása.
13.45-15.15 Elődöntők. A vesztes csapatok – mint harmadik helyezettek – bronzérmet és (szerény) díjat vehetnek át. 
 /Játékidő 2 x 15 perc./
 Döntő /játékidő 2 x 15 perc/.

2. A program lezárása: eredményhirdetés.
Természetesen a nők és férfiak külön versenyeznek.
Amennyiben 16 csapatnál több résztvevő lesz, az eredményhirdetés egy órával eltolódik, a játékidő és a továbbjutó 
csapatok száma módosulhat.
Az első és második helyezettek arany ill. ezüst érmet és díjat vehetnek át.
Egy csapat maximum 10 főből állhat, maximum 10 – 10 érmet osztunk ki a dobogón végzők között.

benevezési díj csapatonként:
•  férfiak 5000 Ft.
•  nők 3000 Ft.

benevezési határidő: 2012. június 02.

A határidőn túli nevezés esetén a tornán való részvételt nem garantáljuk. 
A benevezési díjat az alábbi címre kérjük: Csajbók Ferenc, 5420 Túrkeve, Április 4. u. 12/B .

érdeklődni lehet:
 Tel.: 06 56/361 929 vagy mobilon 06 30/286 64 74

E-mail: apaatok@freemail.hu

A benevezéshez a csapat és a település nevét valamint a csapat vezetőjének nevét, címét, telefonszámát és a benevezési 
díjat kérjük! /A nevezési díjat személyesen, túrkevei ismerősökön keresztül vagy postai úton kérjük Csajbók Ferenchez 
eljuttatni./

Milyen pályán lesznek a mérkőzések?
A döntő a sportcsarnok parkettás pályáján zajlik.
A csoportmérkőzések – a sorsolás „szeszélyéből” és a lehetőségekből fakadóan – parkettán, betonon, salakon és az is 

előfordulhat, hogy füves pályán lesznek. Lényeg, hogy tornacipőt /teremcipőt/ használjanak a játékosok.

Meghívót minden benevezett csapatnak eljuttatunk.
Csajbók Ferenc

a torna szervezője

2012. június 09. /szombAt/
túrkeve

ismét túrkeve ad otthont - immár tizennyolcadik alkalommal – a munkáspárt által szervezett országos kispályás 
labdarúgó tornának. A csapatok regisztrálása és a kupa megnyitása a városi sportcsarnokban, ill. a mellette lévő 
kézilabdapályán lesz. /A kisújszállást, mezőtúrt összekötő út mentén eligazító táblával jelezve./
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KezdJüK MoST 
A felkészülést!

Kezdjük meg a felkészülést a parlamenti 
választásokra! Már most, nem egy év 
múlva, nem a választások előtt két héttel, 
hanem most!

Kezdjük mindjárt azzal, hogy nem 
ijedünk meg. Sem a nagyon nehéz 
külső körülményektől, sem saját 
gyengeségeinktől. Majd folytassuk 
azzal, hogy eldöntjük: mit is akarunk a 
választásokon? Mérjük fel az erőinket, 
képességeinket, és látni fogjuk, hogy 
mink van, és mit kellene fejleszteni a 
következő időkben.

Ha így teszünk, ki tudjuk használni 
meglévő erőinket, sőt újakra is szert 
tehetünk. A mostani május elsejei 
ünnepségeink is azt mutatták, hogy 
labdába tudunk rúgni. Sok ember figyel 
ránk, sok ember tőlünk vár választ a 
problémáira, és ez erősödni fog.

Az orbán-kormány éppen félidején van, úgyhogy előbb vagy utóbb, de lesznek 
választások magyarországon. A munkáspárt az elmúlt 22 évben minden 
választáson részt vett. van tapasztalatunk bőven, jó is, rossz is. Az egyik  
tapasztalat éppen az, hogy a friss tapasztalatokat szinte azonnal elfelejtjük. 
Annak viszont ára van, borsos ára, hogy mindent újra megtanuljunk.  
A szabadság néhány folytatásban bemutatja a mostani választási törvényt, a 
munkáspárt lehetőségeit és feladatait. 

tőkés válAsztási törvény

A választási törvény nem jó nekünk. Ez 
nem meglepő. A meglepő az lenne, ha a 
Fidesz a mi kedvünkért csinálta volna az 
új törvényt. A Fidesz választási törvénye 
a tőkés rendszeren belüli tőkés törvény. 
Az alapvető célja, hogy erősítse a tőkés 
rendszert.

A Fidesz a tavaly elfogadott törvénnyel 
nem két, hanem mindjárt négy legyet 
igyekszik ütni egy csapásra. 

Először is, biztosítani akarja a tőkés 
társadalom működését. A négyévenkénti 
választások ugyanis a tőkés rendszerben 
fontos eszközt jelentenek arra, hogy 
levezessék a feszültségeket. Az embereket 
újra be lehet ígéretekkel csapni, és mire 
azok rájönnek a disznóságra, megint 
késő. A Fidesznek van mit takargatnia, 
és, persze, a többi pártnak is.

A Fidesz igyekszik az új törvénnyel 
bebetonozni önmagát, és erre minden 

esélye megvan. Ennek nem örülünk, 
de nagyon bánkódni sem kell. Ez a 
tőkésosztály két csapata közötti külön 
meccs. Itt nem rólunk van szó, nem a 
dolgozó emberekről, hanem arról, hogy 
narancssárga tőkés uralkodjon vagy 
rózsaszínű. Ezért sem szabad felülni 
azoknak, akik azt mondják: váltsuk le 
Orbánt, és minden jó lesz!

A Fidesz harmadik célja az volt 
a törvénnyel, hogy a külföldön élő 
magyarságot bevonja a magyar politikai 
rendszerbe. A külföldi magyarok máris 
bent vannak a magyar politikában, 
hiszen számos Erdélyből származó 
foglal el fontos tisztségeket. Sőt, Szőcs 
Géza erdélyi költő minden további 
nélkül államtitkár lehet az Orbán-
kormányban. Ez sokkal nagyobb gond, 
mint az a vélt veszély, hogy a külföldi 
magyarok tömegével szavaznak majd 
a konzervatív erőkre. A kormány azt 
várta, hogy 2012-ig 500 ezren kapnak 
magyar állampolgárságot. A valóságban 
márciusig 150 ezret ért el ez a szám.

A dolgozók és a tőkések osztályharca 
szempontjából a negyedik elem a döntő. 
A Fidesz megkísérli megakadályozni, 
hogy a tőkés rendszerrel szemben fellépő 
bármely erő bejusson a parlamentbe, sőt 
már azt is, hogy egyáltalán képes legyen 

beszéljünk A válAsztásokról!
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elindulni. Ezen a téren valóban nehezebb 
lett a helyzetünk. Nehezebb, de nem 
kilátástalan!

HA vAn jelölt, vAn esély is

Az új törvény szerint ezentúl két út 
lesz ahhoz, hogy valaki bejusson a 
parlamentbe. Az egyik az egyéni 
választókerület, a másik az országos lista. 
Egyéni kerületből 106 lesz. Ezentúl tehát 
nem lesz megyei lista, és az országos lista 
nem függ attól, hogy van-e elég megyei 
listánk. Ez nem rossz a Munkáspártnak, 
ad némi esélyt.

A fő gond a jelölt-állítás. Itt kezdődik 
a választás. Az új rendszerben 1000 
kopogtató cédulát kell összegyűjteni 
a korábbi 760 helyett. Ráadásul most 
már nem 6 teljes hét áll rendelkezésre, 
mint korábban, hanem 2 rövid hét. 2 hét 
alatt kell elvégezni mindent: cédulák 
begyűjtését, ellenőrzését, bejelentéseket 
és sok minden egyebet. Ez nagyon nehéz, 
de nem lehetetlen.

Az új rendszer könnyebbséget jelent 
abból a szempontból, hogy nagyobb 
választókerületekben kell összegyűjteni 
az ajánlásokat. Például, Budapesten, 
Csepelen két egyéni választókerület volt, 
a munkáspárti erőket ezért meg kellett 

osztani. Most egyesíteni lehet erőinket, 
mivel egy választókerület lett egész 
Csepel. Ugyanez a helyzet Zuglóban, és 
sok más helyen is az országban.

Az országos listA 
Az egyetlen leHetőség

És most jön a leglényegesebb, az országos 
lista. Akinek van országos listája, sok 
lehetőséggel rendelkezik. Először is, 
az ilyen pártra már odafigyelnek, és 
több a lehetőség arra, hogy halassuk a 
hangunkat. Valamennyien emlékezünk a 
korábbi választásokra. Az országos lista 
megléte sok média kapuját nyitotta meg, 
a pártot sikerült népszerűsíteni.

Másodszor, ha van országos listánk, 
akkor a Munkáspártra mindenütt 
lehet szavazni az országban. Ha 
nincs, akkor csak azokban az egyéni 
választókerületekben lehet, ahol van 
jelöltünk. A kettő között óriási a 
különbség. 

Sok olyan településünk, sőt megyénk 
is van, ahol gyenge a Munkáspárt. 
Itt nem tudunk jelölteket állítani, de 
ennek ellenére vannak emberek, akik 
ránk szavaznának. Ha lesz országos 
listánk, szavazhatnak, ha nem lesz, nem 
szavazhatnak. A tét tehát nagy.

Harmadszor, ha valahol van esélyünk 
eredményt elérni, akkor az az országos 
lista. Egyéni kerületben a kispártok 
nem tudnak bejutni. Nincs rá elég pénz, 
politikai és médiabefolyásuk. Ez igaz a 
Munkáspártra is.

Ahhoz, hogy az országos listáról bárki 
is bejusson, minimum 5 százalékot kell 
elérni. Ez sok, és még soha sem sikerült 
ennyit kapni. Igen ám, de a helyzet 
változik. Ma nem lehet pontosan felmérni, 
hogy hány százalékra számíthatunk, ha 
van országos listánk. De nem is lényeges. 

A döntő az, hogy legyen listánk.

Az országos listA titkA

Mi kell az országos listához? Pártlistát 
az a párt állíthat, amely – legalább 9 
megyében és a fővárosban – legalább 
27 egyéni választókerületben önállóan 
jelöltet állított. Az országban 19 megye 
van, ezek közül kell nekünk 9 megyét 
kiválasztani, és ehhez kell jönnie 
Budapestnek. 

2010-ben 16 egyéni jelöltünk volt. 
Ugyanakkor igaz, hogy számos más 
helyen majdnem összegyűjtöttük 
a szükséges cédulákat, de valami 
közbejött. Volt, ahol kifutottunk az 
időből.  Volt, ahol elügyetlenkedtük a 
jelölt bejelentését. Volt, ahol a helyi viták 
miatt nem tudtuk teljesíteni. Vagyis 
voltak szubjektív hibák, amelyeken lehet 
javítani.

A 27 egyéni kerület 9 megyében 
és a fővárosban, bizony, már kemény 
feladat, de még mindig nem lehetetlen. 
Ennek feltétele, hogy Budapesten 
feltétlenül legyen 4 jelöltünk, továbbá 
16 korábbi választókerületben ismét 
állítsunk jelöltet, és találjunk 13 új 
választókerületet.

A következő folytatásban megnézzük, 
hogy mi kellene ahhoz, hogy ezt a feladatot 
teljesítsük. Megnézzük azt is, hogy mi 
van meg a feltételekből, és hogyan tudjuk 
pótolni azt, ami hiányzik.

beszéljünk A válAsztásokról!
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A világ változást AkAr 

Az elmúlt napokban világszerte utcára mentek a kapitalista-ellenes erők. A moszkvai május 9-e nem csak ünnep 
volt, az új forradalmat követelő fiatalok felvonulását is jelentette – mi is ezért foglalkozunk kiemelten a témával. 
A világ változást akar, választ arra, hogy miért élünk egyre rosszabbul, miért gazdagodik a gazdag, miért egyre 
reménytelenebb a dolgozó ember helyzete.

Az OTP bankcsoport az idén az első 
negyedévben 12,8 milliárd forint 
konszolidált adózott nyereséget ért el. 
Három kerek hónap alatt, amikor nem 
termeltek, nem gyártottak, nem állítottak 
elő semmit, csak a pénzt kezelték.

Ez a magyar példa, amiért a Magyar 
Kommunista Munkáspárt programjában 
meghatározó követelés a legnagyobb 
magyar bank kérdése. 

Ma a kapitalista rendszer válságban 
van, ami más, mint ami korábban volt. A 
tőkés rendszer belső lényegéből fakad, így 
gyógyíthatatlan. Ugyanis a kapitalizmus 
szülte meg a pénztőkét, amely lerombolta 
a határokat, és megszámolhatatlan 
mennyiségű pénzzel árasztotta el a 
világot, anélkül, hogy mögötte kézzel 
fogható valóság, termelés állna. A 
spekulatív tőke erősebb a kormányoknál, 
sajátos rákbetegségként rombolja a tőkés 
rendszert.

A tőke rendkívüli intézkedésekkel 
igyekszik úrrá lenni a válságon, de 
sikertelenül. Privatizálják az oktatást, az 
egészségügyet. Csökkentik a nyugdíjakat, 
visszaveszik a korábban kiharcolt 
kedvezményeket, növelik a munkaidőt. A 
hazai termelést megszüntetik, és a fejlődő 

eger várA
kérdezik, miért csináljuk? kérdezik, a kommunisták miért mennek ki 
minden május 1-én? öregek is, fiatalok is? mit akar még mindig thürmer 
gyula? mit akarnak a diadalmas kapitalizmussal kezdeni? miért küzdenek a 
túlerővel? miért mennek bele az értelmetlennek látszó harcba? 

mert ezt kell tenni. mert nem lehet másképp. mert a megvédett, a nyomasztó 
túlerő ellen tartott vár reményt ad. reményt arra, hogy nem lesz mindig így. nem 
fog mindig diadalmaskodni az úri gőg! nem csak gazdag embernek lehet igaza! 

gárdonyi géza ihletett szavai igazak dobó istván esküjéből? 
„Ha eger elesik, utána nem állhat meg se miskolc, se kassa. Az apró várakat 

lerázza a török, mint a diót. nincs többé ellenállás. és akkor magyarországot 
beírhatja a történelem a halottak könyvébe. Az egri vár erős, de ott a szolnoki 
példa, hogy a falak ereje nem a kőben van, hanem a védők lelkében. ott 
pénzen fogadott, idegen zsoldosok voltak. nem a várat mentek védeni, hanem 
hogy zsoldot kapjanak. itt az öt pattantyús kivételével minden ember magyar. 
itt mindenki a hazát védi. Ha vér kell, vérrel. Ha élet kell, élettel. de ne 
mondhassa azt ránk a jövendő nemzedék, hogy azok a magyarok, akik 1552-
ben itt éltek, nem érdemelték meg a magyar nevet.”

2012 van.
ma is vannak belőlünk vért szívó nagyhatalmak, szövetségesnek nevezettek 

és ostromlók. néha, mint akkor, a különbség sem nagy. ma is vannak Hegedűs 
hadnagyok. ostrom idején szeret gyülekezni ez a fajta. még akkor is, ha az 
árulás nem fizet, csak árt. 

de a várat, a mi várunkat, a mi igazságunkat tartani kell!
A falak ereje nem a kőben van!
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országokba helyezik át. A hazai munkaerő ellenállásának 
letörésére egyre több külföldi munkaerőt importálnak. 

Csökkentik a környezetvédelmi kiadásokat, a nagyhatalmak 
nem akarnak megállapodni az emberi környezet védelméről. 
Érdekeik miatt nem engedik az alternatív energiák 
felhasználását. A közlekedés és szállítás fejlesztése önpusztító. 

A multinacionális vállalatok – az imperializmus új 
elemeiként - világméretekben közös stratégiával zsákmányolják 
ki a dolgozókat. Látszólag munkahelyeket teremtenek, 
gyarapítják, a valóságban milliók munkahelyét és életét teszik 
tönkre. A multinacionális vállalatok a munkásság, a dolgozók 
fő ellenségei közé tartoznak. Kialakították saját ideológiájukat, 
a neoliberalizmust. A piac, azaz a pénz dönt el mindent, a 
közszolgáltatásokat, az oktatást, a kultúrát.

Az Egyesült Államok a globalizációra és az informatika 
vívmányaira támaszkodva könyörtelenül maga alá akarja 
rendelni az egész világot. Teljesen fel akarja számolni a 
kommunista mozgalmat, végleg a saját vazallusai közé akarja 
sorolni Oroszországot és Kínát, civilizációs háborút folytat. 
Fellép minden és mindenki ellen, ami, és aki a legkisebb 
mértékben is eltér az USA által elvárt magatartástól. 

Az Európai Unió elveszítette belső erkölcsi értékeit, korábbi 
mozgatórugóit, a versenyképességet, az innováció képességét, 
a magasan képzett munkaerő-tartalékokat. Válságba került az 
euró, a közös valuta. Az EU nem tudja kezelni a cigányproblémát, 
a migrációt, a szélsőjobboldali jelenséget, az antiszemitizmust, 
az idegenellenességet. Az EU a német tőke uralma alá kerül, 
a kisebb országok, így Magyarország is szinte elveszítik 
szuverenitásukat.

A tőke szellemi és politikai háborút folytat a kommunista 
erők, sőt minden haladó erő ellen. Nemzeti, sőt EU méretekben 
általánossá teszi az antikommunizmust, megvásárolja, a tőkével 

bAnkos buli: megérdemlik?
Az OTP Bank éves közgyűlése úgy határozott, hogy a 
részvények névértékére vetítve 100 százalékos osztalékot 
fizet a részvényeseknek. Az osztalék mértéke így a döntés 
szerint részvényenként 100 forint, mivel azonban a 
pénzintézet a saját részvényekre eső osztalékot felosztja a 
tulajdonosok között, a ténylegesen kifizetett összeg ennél 
kissé magasabb, várhatóan 102 forint lehet. Az OTP Bank 
a közgyűlés döntése alapján összesen 28 milliárd forintot 
fizet ki osztalékként, tavaly ez az összeg „csak” 20 milliárd 
forint volt. A közgyűlésen kiosztott előterjesztés szerint a 
magyar számviteli szabályok alapján az OTP Bank 2011. 
évi adózott nyeresége 136,6 milliárd forint volt, a tavalyi 
adózás előtti eredmény 154,46 milliárd forintot tett ki.  
Az OTP nettó likviditási tartaléka mintegy 2,7 milliárd euró.

tőkés módszer
A tőkés rendszer lényege a pénz, ezért nem jó a dolgozóknak. 
A tőkés azért termel, mert pénzt kap érte. Nem azért, mert 
áruja hasznos. Ha százszor is káros, akkor is előállítja. 
Csak pénzt kapjon érte. Ha termelés nélkül kaphat pénzéért 
több pénzt, azt még jobban szereti. A tőkés érdeke, hogy 
a munkás, a dolgozó a lehető legkevesebb bérért a lehető 
legtöbb munkát végezze. A kapitalizmus ezért - bármelyik 
korról is legyen szó - nem jó a dolgozóknak.

A tőkés rendszer nem képes megoldani a dolgozó 
emberek alapvető gondjait. Nem képes felszámolni a 
munkanélküliséget, mert a tőke alapvető érdeke, hogy 
a gyárkapukon kívül mindig legyenek munkanélküliek, 
akikkel olcsóbb és több munkára lehet kényszeríteni azokat, 
akik a kapun belül vannak.

Nem képes felszámolni a szegénységet, a nyomort, mert 
a tőkés rendszerben a pénz, a profit a lényeg, és nem az 
ember.

Nem képes széles demokráciát teremteni, mert a 
tőkés demokrácia mindig a kisebbség, a vagyonos 
osztályok, a gazdagok demokráciája. A tőkés kormányok 
váltakozhatnak, de a lényeg mindig egy marad: adni a 
gazdagoknak, elvenni a szegényektől.

a kádári szocializmus idején voltak hajléktalanok 
magyarországon?
igen, voltak. talán pár százan. miért csak ennyien? volt 
munkásszálló és nem volt munkanélküliség. 

való kiegyezésre kényszeríti, vagy megsemmisíti a kommunista 
pártokat.

A mai tőkés rendszer még azt is szétzúzza, amit egykor 
maga teremtett: a sajtószabadságot, a világnézeti szabadságot, 
a pártok közötti választásra épülő parlamentarizmust, a 
szabadság, testvériség, egyenlőség eszméit. Szétzúzza, mert 
válságban van, s tudja, hogy nincs megoldás. Agresszív, mert 
már megélte a szocializmust és fél, hogy a dolgozók, a nép ismét 
kezükbe vehetik a hatalmat.

Görögországban ezért hoztak létre „radikális” pártot, azért 
kényszerítették minden feladására a francia rendszerellenes 
pártokat, és ezért van Magyarországon 2006 névre végződő 
szerveződés. Ezért támadják kívülről és belülről is a 
Munkáspártot. 
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„ébresztő, vége A sziesztánAk!”
újra utcákat foglaltak el a 
„felháborodottak” spanyolország 
nyolcvan városában. A valódi 
demokráciáért tüntető százezrekhez 
európa több másik országában is 
csatlakoztak. mariano rajoy spanyol 
miniszterelnök a megszorítások 
oldalán áll, és a hatóságoknak 
végül csak hétfőn sikerült teljesen 
feloszlatniuk a tüntetést.

A gazdasági válság kezelését célzó 
megszorítások, a korrupció és a mun-
ka nélküliség ellen tüntetett Spanyol-
országban a Felháborodottak mozgalma. 
Több mint nyolcvan spanyol városban 
gyűltek össze mintegy százezren, a 
tiltakozó mozgalom első születésnapja 
alkalmából. 

2011. május közepén alakult a 
mozgalom több országban is, céljuk az 
igazi demokrácia, nagyobb társadalmi 
igazságosság, a javak egyenlőbb el-
osztása és az egyre korruptabbá váló 
közélet erkölcsi színvonalának emelése. 
„Globális tavasz” az idei jelszavuk, és 
nagyszabású megmozdulásokat hirdettek 
május 12-re, szombatra. 

A legnagyobb tömeg Madridban gyűlt 
össze, a belvárosi Puerta del Sol, azaz 
Napkapu téren. 

Több tízezren skandálták a jel-
szavaikat: „Demokráciának nevezik, 
de nem az”, „Emberek, ébresztő, vége a 
sziesztának”, „A bankárt megsegítették, 
a tolvaj büntetlen maradt”, „Bennünket 
ki ment meg?”. 

A hatóságok csak este tízig adtak 
engedélyt a tüntetőknek, hogy ott 
maradjanak a téren, a Felháborodottak 
azonban dacoltak a kétezer rendőr által 
közvetített tiltással.

Más európai országokban kisebbek 

voltak a megmozdulások, de néhány 
százan több nagyvárosban kimentek a 
tüntetésekre. Párizsban szigorú rendőri 
felügyelet mellett körülbelül ezren 
demonstráltak a valódi demokráciáért, 
Lisszabonban és hat másik portugál 
városban a munkanélküliség és a 
megszorítások ellen tiltakoztak hasonló 
számban, Görögországban pedig Athén 
központjában, a Szintagma téren 
gyülekeztek néhány százan, Brüsszelben 
pedig belgák és ott élő spanyolok 
vonultak fel.

Londonban az Occupy mozgalom 
csatlakozott a tiltakozások sorához: a 
Citybe, a Szent Pál térre hívták össze 
a Felháborodottakat, s végiglátogattak 
több bankot és magáncéget, akik a 
társadalmat kizsákmányoló 1 százalékot 
képviselik, akik hasznot húznak az 
általuk kirobbantott válságból.

A brit mozgalom a jövedelmek 
egyenlőtlen elosztása ellen is 
felemeli a szavát, közleményük 
szerint leggazdagabb honfitársaik, 

akik mindössze a társadalom 0,0005 
százalékát teszik ki, három év alatt 
155 milliárd fonttal gyarapították 
vagyonukat, ami 30 milliárddal több, 
mint az ország költségvetési deficite. 

Izrael több városában „Adjátok vissza 
az országot a polgároknak” felkiáltással 
vonultak az utcákra, több százan tüntettek 
a magas megélhetési költségek és a 
szociális juttatások csökkentése ellen. 

„Elvenni a szegényektől, hogy 
odaadják a gazdagoknak, micsoda 
korrupt ország!” - állt a transzparenseken. 

A spanyol miniszterelnök védelmébe 
vette kormánya megszorító intézkedéseit. 
Mariano Rajoy szerint a szükség van 
a megszorításokra, amik ugyan nem 
szerepeltek a választási kampányukban, 
de meg kell őket tenni. A miniszterelnök 
szerint elkerülhetetlenek a fájdalmas 
lépések ahhoz, hogy kikerüljenek a 
recesszióból, amibe immár másodszor 
süllyedt az ország a globális pénzügyi és 
gazdasági válság kirobbanása óta. 

A munkanélküliségi ráta csaknem 
25 százalékos, ami a legmagasabb az 
euróövezetben. Az állampapírokat csak 
egyre magasabb kamatok mellett lehetett 
értékesíteni, így a Rajoy-kormány 
lefaragta a szociális juttatásokat, és 
kevesebbet költ az egészségügyre és az 
oktatásra.

A madridi tüntetés egészen hétfőig 
kitartott, bár azt hivatalosan már vasárnap 
feloszlatta a rendőrség. 18 ember őrizetbe 
is vettek, de több százan mégis ott 
töltötték az éjszakát. A rendőrség végül 
hétfő délelőtt ürítette ki a teret.
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görögország újrA válAszt

Görögország népe nemet mondott az 
eddigi politikai berendezkedésre a május 
eleji választásokon, ugyanis voksaikkal 
egyértelműen véget vetettek a két nagy 
párt egymást váltó kormányzásának. 
Az időközi választásokon a két vezető 
erőnek számító liberális-jobbközép Új 
Demokrácia (ÚD), illetve a Pánhellén 
Szocialista Mozgalom (PASZOK) nem, 
hogy külön-külön, de együtt sem szerzett 
többséget. 

Az ÚD szavazatainak száma majdnem 
a felére esett vissza, így 18,9 százalékot 
kaptak, a legnagyobbat azonban a 
szocialisták bukták: a PASZOK, három 
évvel ezelőtti eredményéhez képest 30 
százalékot vesztett. 13,2 százalékos 
eredményük csak a harmadik helyre 
volt elég, ugyanis megelőzte őket a 
magát szélsőbaloldaliként definiáló, ám 
opportunista Sziriza tömörülés, akik 
16,8 százalékot szereztek. Negyedik 
helyre kerültek a Független Görögök, 
akik az ÚD-ból váltak ki a választások 
előtt, ők 10,6 százalékot kaptak. Őket 
követi a Görög Kommunista Párt (KKE) 
8,5 százalékos eredményével, ami 1 
százalékos emelkedést jelent az előző 
választásokhoz képest. Majdnem ekkora 
eredményt ért el a szélsőjobboldali, 
nyíltan rasszista Arany Hajnal is: 

7 százalékuk kiugró eredménynek 
számít a három évvel ezelőttihez 
képest, amely nem sokkal volt több a 
nullánál. A legkisebb parlamenti párt 
a Demokratikus Baloldal lett, a 6,1 
százalékot elért formáció a Sziriza és 
a PASZOK tagjaiból formálódott. Az 
Új Demokráciából kivált nacionalista 
LAOSZ és a Demokratikus Szövetség 
nem tudott bejutni a törvényhozásba.

A pártok közötti legfontosabb 
választóvonal a 130 milliárdos EU/
IMF segélyhez való viszony: csak az Új 
Demokrácia és a PASZOK támogatná, 
ők azonban együtt nem képesek 
kormányt alakítani. A választást követő 
napon Antonisz Szamarasz, az ÚD 
elnöke három napot kapott Karolosz 
Papuliasz államfőtől arra, hogy 

kormányt alakítson. Szamarasz várható 
módon nem birkózott meg a feladattal, 
hiszen nem sikerült elég támogatót 
találnia a koalícióhoz. Még aznap este 
be is jelentette, hogy nem tud kormányt 
alakítani, így a feladat a második helyen 
álló párt, a Sziriza elnökére, Alekszisz 
Cipraszra hárult, majd a PASZOK vezére 
is fel lett kérve, de még Németország 
ultimátuma ellenére sem lett görög 
kormány. 

A Görög Kommunista Párt nem 
hajlandó a hatalom érdekében feladni 
az elveiből, Aleka Papariga elnök már 
a választásokat követően kijelentette, 
hogy nem áll össze Ciprasszal, nem tesz 
engedményeket az opportunistáknak. 
Várhatóan már a nyáron új választások 
várnak Görögországra.
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